
Zanimive akcije
za tabornike

Prve dni marca se je sestalo
predsedstvo Zveze tabornikov ob-
čine Ljubljana Šiška in analiziralo
zimske aktivnosti odredov v občini.
Več sto otrok in mladine se je ude-
ležilo zimovanja po ugodnih cenah
in preživelo prek 1500 noči na
snegu v izredno lepem vremenu.
Tri izmene letovanj, pa še kadrov-
ska izmena bodočih vodnikov, so
kar dobra bera aktivnosti med zim-
skimi počitnicami.

Na predsedstvu so se dogovorili,
da bodo šišenski taborniki kandidi-
rali za organizacijo naslednjega
ZLETA ZVEZE TABORNIKOV
SLOVENIJE v naši občini. Verjetno
kar v Medvodah, kjer so pred leti že
uspešno izpeljali najzahtevnejšo
republiško tekmovanje — Sloven-
ski taborniški partizanski mnogo-
boj — STPM.

Letos bo 8. zlet Zveze tabornikov
Jugoslavije v Beogradu. Šiškarji so
organizatorji Ijubljanskega naseija s
prek 150 taborečimi. Dogovorili so
se za najpomembnejše aktivnosti v
pripravah, saj je rok za prijavo že
sredi marca. Program na zletu
mora biti kvalitetno pripravljen.
Ljubljanski taborniki bodo pripravili
tudi posebno filatelistično razstavo
taborniških razglednic z žigi prvega
dne (doslej še ni izšla taborniška
znamka v povojni Jugoslaviji!) in
posebno razstavo s taborniškimi
(skavtskimi) znamkami z vsega
sveta, verjetno z zbirkami znamk,
ki so jih izdale neuvrščene države.

Taborniki odreda Rožnik potu-
jejo avgusta za 17 dni v ZRN in
NDR ter na Poljsko — vračajo
obisk poljskim tabornikom — har-
cerjem. Tudi s češkoslovaško
skavtsko organizacijo sodelujejo z
manjšimi prekinitvami že od leta
1968, pa se bodo za nekaj dni
ustavili še v Pragi.

Posamezni odredi bodo postavili
šotore julija in avgusta v Bohinju, v
Ribnem pri Bledu ter seveda na ta-
bornem centru v Rovinju, kjer ra-
čunajo letos na stoto izmeno Rož-
nikovih izmen! V Rovinju bo tudi
seminar za vodnike medvedkov in
čebelic v tehnični izvedbi partizan-
skega odreda Rožnik. Prav tako pa

računajo, da se bo naužilo rovinj-
skega sonca in morja vsaj 600
otrok iz naše občine.

Že od leta 1961 izdajajo v odredu
Rožnik lastno glasilo. Od leta 1972
dalje se imenujejo GALE8I. Letos
je izšlo že 17 številk v šestih zvez-
kih. Tri zvezke so sestavili otroci
sami — udeleženci zimovanj na
Mali planini in na Peci. Zanimivi
prispevki, vtisi, izvirne pesmice in
taborniške žure potrjujejo pestro
taborniško zimovanje.

Kljub mrazu tabomiki končujejo
dela na svoji zgradbi v Spodnji

Šiški. Ob pomoči izvršnega sveta
naše občine in telesnokulturne
skupnosti so vgradili nova okna,
povsem zamenjali električno in vo-
dovodno napeljavo. Zaščitili pa so
tudi zgradbo. ki je nihče po vojni ni
vzdrževal, da ne bi propadla. To
bodo postali že kmalu prenovljeni
prostori za mlade v Spodnji Šiški.
Predsedstvo pa je tudi sklenilo
spodbuditi razne organizacije in
skupnosti za pomoč pri dokonča-
nju del na Aljaževi 7, saj je dobil
odred to zgradbo v zamenjavo za
porušene prostore na Gasilski
17-a. Tako bo, upajmo, kmalu za-
živel center mladih v Spodnji Šiški.
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